



В Челябинской области осужден директор промышленного предприятия, признанный виновным в невыплате заработной платы работникам в сумме 2,3 млн. рублей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении директора ООО «Магнитогорский завод подъемно-транспортного оборудования» Сергея Сыркина, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием и судом установлено, что в течении 2015 года Сыркиным не выплачивалась заработная плата 22 сотрудникам указанной организации, задолженность перед которыми составила 2,3 млн. рублей. При этом, у предприятия на расчетных счетах имелись денежные средства, достаточные для выплаты задолженности. Следователем СК в рамках уголовного дела арестованы земельный участок и дорогостоящий автомобиль, принадлежащие Сыркину, для обеспечения возмещения ущерба, причиненного работникам предприятия.

Приговором суда Сыркину назначено наказание в виде штрафа в сумме 100 тысяч.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

09.01.2017

09 Января 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1092455>